

2025年7月25日

各位

会 社 名 INCLUSIVE 株式会社 代表者名 代表取締役社長 藤田 誠 (コード番号:7078 グロース市場) 問合せ先 取締役 管理本部長 正田 聡 (TEL 03-6427-2020)

連結子会社間の吸収合併に関するお知らせ

本日開催の取締役会において、当社の連結子会社である株式会社オレンジ社(以下「OH」という。)及び OH の完全子会社かつ当社連結子会社である株式会社オレンジ・アンド・パートナーズ社(以下「OP」という。)は、2025 年 10 月 1 日を効力発生日として、OPを存続会社、OHを消滅会社とする吸収合併(以下「本合併」という。)を行うことを決議いたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。

記

1. 本合併の理由

当社の連結子会社である OH の完全子会社である OP が、オレンジグループにおける主たる事業会社であることから、OH を同グループにおける純粋な持株会社として存続させる意義が消失している現状を踏まえ、本合併により、同グループの経営・人的資源の集約と経費管理費用の圧縮を図り、効率的な業務の推進と収益体質を改善させるためであります。

2. 本合併の要旨

① 本合併の日程

当社取締役会決議日2025年7月25日合併契約取締役会決議日(各当事会社)2025年7月28日(予定)合併契約締結日(各当事会社)2025年7月28日(予定)合併契約承認株主総会(各当事会社)2025年8月28日(予定)合併期日2025年10月1日(予定)

② 本合併の方式

OP を存続会社、OH を消滅会社とする吸収合併方式です。

③ 本合併に係る割当ての内容

本合併は、当社の子会社を消滅会社としその完全子会社を存続会社とするものであるため、 OH の株主への割当は、同額同株数の OP 株式とします。

④ 本合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い OHの発行していた新株予約権は、各回の新株予約権の要綱に従い、OHが消滅会社となる 合併契約承認の議案が承認された時をもって、新株予約権者全員が有する新株予約権の全部を OHが無償で取得します。

3. 本合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
(1)商号	株式会社オレンジ・アンド・パートナ	株式会社オレンジ
	ーズ	
(2)本店所在地	東京都港区麻布台 1-11-10	東京都港区麻布台 1-11-10
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 小山薫堂	代表取締役社長 小山薫堂
(4)事業内容	ブランドプロデュース、ブランドデザイン	純粋持株会社
(5)資本金	10,000 千円	132,925 千円
(6)設立年月日	2017年9月	2006年9月
(7)発行済株式数	200 株	5,031 株
(8)決算期	5月31日	5月31日
(9)大株主及び持ち分比率	株式会社オレンジ 100%	INCLUSIVE 株式会社 58.9%
(10) 直前事業年度の財政状態及び経営成績		
	2025年5月期	2025年5月期
純資産	129,922 千円	529,780 千円
総資産	300,070 千円	730,751 千円
1 株当たり純資産	649,611円1銭	105,303 円 24 銭
売上高	1,318,495 千円	183,180 千円
営業利益	66,664 千円	3,114 千円
経常利益	66,801 千円	10,815 千円
当期純利益	49,027 千円	10,198 千円
1 株当たり当期純利益	245,138円69銭	2,027 円 18 銭

4. 本合併後の状況

(1)商号	株式会社オレンジ・アンド・パートナーズ
(2)本店所在地	東京都港区麻布台 1-11-10

(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 小山薫堂
(4)事業内容	ブランドプロデュース、ブランドデザイン
(5)資本金	10,000 千円
(6)決算期	5月31日
(7)大株主及び持ち分比率	INCLUSIVE 株式会社 58.9%

5. 今後の見通し

本合併は、当社の子会社間の合併であるため、当社の連結業績への影響は軽微であります。

以上